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1. Låt  f   vara en funktion på R  sådan  att f (t) = teit  för   t  ≤1 och f (t) = 0  för   t  >1.

    Beräkna Fouriertransformen av f  .

2. an( )
n= 0

∞
 är en talföljd som uppfyller a0 = 5 , a1 = −23 och  an+ 2 = 35an − 2an+1 för n = 0, 1,  2,  . . .  .

    Bestäm   Z-transformen av talföljden och bestäm  också  talföljden.

3. Beräkna med hjälp av Parsevals formel sin2 t  c o s4 t  
0
∫ dt  .

4. Låt  f  och  g  vara en funktioner på R  sådana   att

    
g(x) =

1

1+ x2  för x ∈R

   f (x) = 1−  x   för   x  ≤ 1 och f (x) = 0  för   x  > 1. Visa att f ∗ g ∈L2(R) .

5. Bestäm en distribution y  så att ′ ′ y +15 ′ y + 56y =
    där  är Diracdistributionen.

6. Finn det polynom p(x) av grad högst 3 som minimerar  e2  x  − p(x) 
2
dx

−1

1

∫  .

7 .  Bestäm en lösning till problemet 

uxx = tut  ,  0≤ x ≤ π  , t ≥1

u(0, t) = u(π,t) = 0  ,  t ≥ 1

u(x,1) = 4sin3 x  ,  0≤ x ≤ π .
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